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OEMAA

Al. B

A2. a

A3. a

A4. &

A5. 1-3woto
2->woto
3-AaBog
4-N\aBog

5->woto

B1
a) 18X : 152 2s2 2p53s? 3pb

19W: 152 2522p®3s2 3pb 4sl

B) X: topéag p, 3" mepiodog, 18" opada

W: topgag s, 4" nepiodog, 1" opada

V) Zwoto to i)
To 33 Ba €xeL TNV peyaAlTepn evépyela 1°Y LOVTIOMOU Gpa (VAL TO EUYEVEG AEpPLo Ue Z=18.

AvTtioTolya to 24 €XeL TNV HKpOTEPN ELl dpa Bpioketal otnv 1" opdda pe Z=19.

Ofua B3

A) To LiH gival pia tovtikn évwon (évwon petaAllou- apeTtdAlou) cuvenwg ta popla LiH mapouaoialouv
SUVAELG LOVTOC- LOVTOC. AUTO TO £i60¢ Suvapewv elval To LOXUPOTEPO, CUVETWG To LiH mapouoldlel to
vnAdtepo onpeio Bpaopol os oxEon e OAEC TIG UTTIOAOUTEG EVWOELC.



o

[ AIAKPOTHMA

Ta xafdtepa @povriotipia tns néfins

B) Ta popta tou HF avamntiooouv 6eopoug udpoyovou evw ta ala uSpaloyova napouctalouy
Slopoplakeg Suvapelg dumohou- Sutdhou. Tuvenwe to HF epdavilel kat peyaAltepo onpeio {éong.

) Mr HBr =81
Mr HCl = 36,5

Evw Kal ot U0 evwaoeLg avituooouV 1810 id0o¢ Stapoplakwyv Suvapewy (SutdéAou- SumoAou), To HoPLOKO
Bapoc tou HBr eival peyalutepo oe ox£on pe auto tou HCl, cuvenwg to HBr €xet peyaAltepo onpeio
Bpaouou oe oxéaon pe to HCI

Ofpa B4
T1>T2

To epBadov katw amod kabe kaumuAn dnAwvel To MANBo¢ popiwv. Z0udwva P To Staypappa, av auénbei n
Bepuokpaocia n KaumuAn petatoniletal de€Ld. NeploooTepa LOPLA EXOUV LEYAAEC TLHEG KLVNTLKNG EVEPYELAG
, OUVETIWG TIEPLOCOTEPEG ATOTEAECUATLKEG OUYKPOUOELG. Apa T1>T2.

OEMAT

Mo

A: HCH=0

B: CH;OH

I': CHsCl

A: CHsMgCl
E: CH3CH,OH
O: CH;COOH
K: CH3;COONa
Z: H,C=CH,
A: HCOOK

M: CHBr3
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1B (2e) 282 ZxoAikoU) O alBépag mMpEmela va eival armoAUTOC YLt N TAPALKP TTOCOTNTA VEPOU aVTLOpA
pe To RMgX kat Sivel alkavio, omote kataotpédetal To avidpaotrplo Grignard.

r2)
A) v CH3CH=CH, > -(CH(CHs)-CHa)v

v mol 1

1mol 0,01 mol
B) N=CRT-> MV =nRT
n=MNV/RT = 0,0246 1/ 0,082 300 = 0,001 mol
Onorte, anod e€lowon Kot oTolxelopeTpia, v=1000.
y) (3) CHs (2) CH= (1) CH, (MONOMEPES)
1C=sp2
2C=sp2
3C=5sp3
(3) (CH-(2)(CH3)-(1)CH;) v (MOAYMEPEZ)
1C=sp3
2C=5sp3

3C=sp3

OEMA A
Al. Ta CH;COOHkat HCOOHe(lval aoBevr) oféa kat Lovtilovtal LepLKWG.

‘EotwxMCH3COOHkatyMHCOOHovtilovral.
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Yriopén Enidpaon Koo Idvtog

M CH3COOH + H,0 <> CH3COO "+ H30*
I. lo. 1-x XX +y

M HCOOH + H,0 «&HCOO - + H30*

I. lo. 0,8-x y X+y

J1aBepég lovtiopou:

- +
Ko = [HBCO0MHOT] 45 - 20D s 105 = w(xay) (1)
[CH3COOH] 1-x
_[HCOO™][H50%] _ 4 _YXHY) o %105
Ka=—=room — => 10 =557 =8 10°=y(xy) (2)

Ao npocBeon katd péAn Twy (1) kat (2):
107+ 8*107° = (x+y)?=> 9*10° = (x + y)2 =>x+y = V9 * 1075 =>x+y =3 * 102°

Ondte: [H30'] = x+y =3 *102°M

Erpuédeia:

NamopwyanA Katepiva, Atoukag Nnwpyog, MamavikoAdou Apahia, MaBlouddkn Ewpivn, PAwpdkn Xplotiva,
Katolkng Zwtnpng, Anpou Baoing, MNapaockeuaidou Xplotiva, Kavoupag MNwpyog, Xpuoootopou AAeia,
Itepylomoulog Anunteng, Poudag Ituliavdg

Kot ta kévipa AIAKPOTHMA: Mepaidg, Kepatoivt Tapmoupla, Atadiktuako, Mapouaot Kévtpo, HpakAelo
Kpntng, Thov Kévtpo, Katepivn, Néa Zuopvn, Naykpdtt Kévtpo, KaBdla, Néog Kdopog



